САБИРАЊЕ	И	ОДУЗИМАЊЕ	ДО	МИЛИОН
1. Израчунај:
	5 286 + 3 947 =
	78 906 + 21 094 =
	351 709 + 488 056 =

	9 000 – 7 306 =
	98 654 – 87 997 =
	600 000 – 237 909 =

	
3 457
	
71 506
	
208 375
	
6 501
	
88 912
	
940 000

	+ 6 098
	+ 18 494
	+ 597 670
	- 2 907
	- 30 280
	- 751 396




2. Од збира  бројева 928 460 и	13 705 одузми број 8 738.

3. Разлици бројева 625 327 и 58 324 додај број 47 596.

4. За колико је збир бројева 854 767 и 43 925 већи од њихове разлике.

5. Са једног воћњака је убрано 5 618 kg јабука, са другог за 1 234 kg мање. Колико је килограма јабука убрано са оба воћњака заједно?


6. На фудбалском игралишту има 100 000 седишта. Првог дана је про- дато 45 760 улазница, другог дана 15 688 улазница мање него првог дана. Колико је остало празних седишта?


7. Са стоваришта је првог дана испоручено 25 620 t угља, другог дана за 9 850 t више, а трећег дана за 1340 t мање него првог дана. Ако је на стоваришту остало још 7 000 t, колико је тона угља било пре	по- четка испоруке?


8. Принос жита са три њиве је 1 000 000 kg. Ако је принос са I и II 747 475 kg, са II и III 606 060 kg. Колики је принос жита са сваке њиве појединачно?
